

中国移动通信 CHINA MOBILE 无线座机 雨天不断线 话费省一半
欢迎提供 新闻线索
 24小时 新闻热线 **15805370110**
 日照热线:31627592 聊城热线:86830707
 东营 临沂 济宁

“鸳鸯贼”驾车来济宁盗井盖

遮盖车牌露馅,被民警当场抓获

本报济宁12月14日热线消息(记者 黄广华 通讯员 高福领 党代良)曲阜一对夫妇,为了快速致富,竟然开车到济宁盗窃井盖,而且还喊着小舅子搭伙。13日济宁市公安局市中分局太白东路派出所依法将开着桑塔纳车来济宁,撬盗马路井盖的三嫌疑人进行了行政处罚。

据介绍,13日凌晨3时许,太白东路派出所民警巡逻途中,发现一遮盖车牌的嫌疑车辆,遂对其进行跟踪守候,当该车行至济宁附属医院附近的古槐路时,车上下来二男一女,两男子打开后备箱,迅速将一马路井盖装上,然后开车离开;当三嫌疑人在行驶百余米准备盗窃第二个马路井盖时,被民警当场抓获。

经查,家住孔子故里曲阜的男子孔某,经过近一周往返济宁的观察,自认为对济宁城区的路况比较熟悉,且马路井盖晚上无人看管,砸烂后变卖每个至少卖100块钱,比干一天活还来钱快,且不费力,在和妻子、内弟赵某商量后,自制好一铁钩子,将抵账来的桑塔纳3000轿车用胶布遮挡好前后车牌,12日傍晚亲自开车来到济宁,经过踩点,在济宁附属医院的古槐路,由妻子望风,他和内弟二人实施撬盗井盖,装到后备箱就走,在得手后准备再次作案时被民警当场抓获。

目前,想快速致富的孔某落得自己不仅进了牢房,妻子、内弟也做了“陪衬”。



茵茵帮您问
 热线电话: 2321134 15805370110

市中区张先生:我是一名残疾人,咨询现在是否有残疾人补助或技能培训?
济宁市残联:目前聋哑残疾人还没有补助,但已免费开展了残疾人职业技能培训,每名残疾人有两次免费培训的机会,2010年的技能培训已完成,想参加2011年培训的

可明年4月份到当地的区县残联申请。

汶上单先生:我1981年参加工作并缴纳养老保险,2006年时单位破产,养老保险同时停止缴纳,现在能不能补交养老保险金,如果不能退休后能否领到养老金?

12333社保咨询热线:可以补交养老保险金,带养老保险手册到养老保险处缴纳即可。另外,按照规定连续缴纳养老保险金15年以上,男性年满60周岁以后退休的,可以领取养老金。

值班记者 晋森

消防人员破拆房门 救出一对被困男女



消防官兵将二人成功救出。

本报济宁12月14日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波)14日上午,济宁城区一居民家中冒烟,房门反锁,夫妻二人被困家中,中区消防紧急出动,破拆房门后成功将二人救出。

12月14日上午10点50分,济宁市中消防一中队接到报警,济宁市城区火炬路与济邹路交叉口的一个居民小区内,一处居民家里冒烟,但房门被反锁,请求消防救援。接警后,一中队立即出动一部抢险救援车和6名消防官兵,赶到现场后,消防官兵迅速跑位

于5楼的该居民家门口,发现防盗门紧锁,消防官兵不断向房内呼唤被困者,但一直没人回应,且房内传出一股奇怪的气味,现场救援官兵马上利用携带的破拆器材对房门进行破拆。5分钟后,房门被成功撬开,消防官兵进入房间内,一边查看冒烟的源头,一边对夫妻二人进行营救。经过勘查消防官兵发现房内并无燃烧的痕迹,煤气阀门和电器电线均正常。只见夫妻二人躺在床上,神情恍惚,询问时也无反应,随后120急救人员简单处理后,将二人送往医院进行进一步检查。

用镢头砸死丈夫情妇

一女子逃逸八年被抓

本报济宁12月14日热线消息(记者 黄广华 通讯员 任鸿雁)13日中午,因用镢头打死丈夫情妇而逃逸八年的犯罪嫌疑人王某,在江苏省常熟市被济宁警方抓获,并被带回审讯。

14日上午,任城区公安局古柳派出所所长傅新全告诉记者,2003年1月5日,在古柳派出所辖区内发生一起凶杀案,一名刘姓女子被人用农用工具镢头重伤,后经抢救无效身亡。“经法医鉴定,被害人系严重颅脑损伤,脑挫裂伤死亡。”傅新全说,经办案民警初步调查,犯罪嫌疑人系一王姓女子,已潜逃。

八年来,办案民警一直在寻找王某的下落。近日,通过细致摸排,民警获悉王某现在在常熟打工。10日上午,办案民警赶赴常熟,最终在常熟城区一包子店内将王某抓获。

傅新全介绍,经过初步审讯,王某对自己的犯罪事实供认不讳,并供述了其犯罪

经过。王某称,死者刘某系自己在矿上上班的丈夫孙某的情妇,两个人已同居很长时间了。为了阻止孙某继续出轨,王某于2002年年底从老家来到济宁,并在济东新村租住了一间房子。

案发当日,死者刘某搭乘一辆三轮车,和一女同伴,来到王某租住的房子内,因争东西两人发生了争吵。王某失去理智,想用刀砍死刘某。但是刘某挣脱了向外跑,随后王某看到院子里有一把镢头,随手拿起来朝刘某的后脑勺砸去,“第一下没砸着,我又砸了一下,她(刘某)接着就躺地上了。”王某说,越想越气的她又用镢头朝刘某的嘴砸了两下,又对着其会阴部砸了两下。随后逃之夭夭,这一逃就是八年。而刘某因伤势过重抢救无效于案发后的第二天死亡。

目前,王某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。